

**TEODOR OANCĂ**Facultatea de Litere, Universitatea  
din Craiova**NUME PERSONALE FEMININE DEVENITE  
NUME DE FAMILIE****FEMALE FIRST NAMES CONVERTED INTO SURNAMES**

**Abstract.** The current expression of the lineage in Romanian anthroponymy, resulting in a surname, is achieved by deriving the father's name with the suffix *-escu* (Ion Marinescu = Ion son of Marin), by the mother's name in the genitive case, with the agglutinate Genitive article (Ion Amariei), or by the personal name of the father or mother (Ana Dumitru, Ion Maria), which joins the child's personal name.

Female personal names became surnames when the decisive role in the family was attributed to the mother, with the children relating to her and not to the father. In these cases, the Act on Names from 1895 ratified the mother's name as a last name. The *Annex* contains 146 surnames derived from feminine personal names, retained from the Romanian Anthroponymic database (BDAR), with a frequency of more than 100, structured according to regions and counties.

**Keywords:** feminine personal name, surname, anthroponymic frequencies.

**Rezumat.** Expriarea în prezența filiației în antroponimia românească, rezultând un nume de familie, se realizează prin derivarea numelui tatălui cu sufixul *-escu* (Ion Marinescu = Ion fiul lui Marin), prin numele mamei în cazul genitiv, cu articolul genitival aglutinat (Ion Amariei), prin numele personal al tatălui sau al mamei (Ana Dumitru, Ion Maria), care se alătură numelui personal al copilului.

Numele personale feminine au devenit nume de familie când rolul decisiv în familie a revenit mamei, copiii raportându-se la ea și nu la tată. Legea asupra numelui din 1895 a consacrat, în aceste cazuri, numele mamei ca nume de familie. În *Anexă* figurează 146 de nume de familie provenite de la nume personale feminine, reținute din Baza de date antroponimice a României (BDAR), cu frecvența mai mare de 100, exprimată pe regiuni și județe.

**Cuvinte-cheie:** nume personal feminin, nume de familie, frecvențe antroponimice.

Numeroase nume personale feminine, în formă primară, derivată sau hipocoristică, exprimând raportul de filiație, au funcționat ca supranume în secolul al XIX-lea, devenind nume de familie oficiale prin Legea asupra numelui din 1895.

Dacă în *Exprimarea filiației și apartenenței în antroponimia românească* (cf. Oancă, 2019) am avut în vedere antroponime feminine în cazul genitiv, cu articolul posesiv-genitival aglutinat, o prezență semnificativă o au și numele personale feminine devenite nume de familie, întocmai ca și numele personale masculine, exprimând filiația, doar prin atașarea lor la numele personal al copilului. Numele de familie exprimat prin antroponim personal feminin în cazul genitiv, cu articolul posesiv-genitival aglutinat, caracterizează doar Moldova.

Catagrafiile Vistieriei Moldovei (1820-1845), ca și Catagrafia județului Dolj din 1831, înregistrează persoane al căror nume este alcătuit din numele personal activ însoțit de numele tatălui sau de un supranume consacrat care a funcționat ca nume de familie neoficial, până la înregistrarea acestuia ca nume oficial. Există în catagrafii cazuri când persoana recenzată are numele personal urmat de cel al mamei în cazul genitiv. Exprimarea filiației prin raportarea numelui copilului la numele tatălui este firească, întrucât tatăl era considerat capul familiei. Am reținut din BDAR numele de familie cu frecvența mai mare de 1000, exprimate prin numele personal al tatălui. Acestea, în număr de 86, sunt nume biblice și calendaristice (cf. Oancă, 2018, p. 15-65), purtate în 1994 de 1.775.691 de persoane.

Unele nume personale feminine de la care au rezultat nume de familie au cunoscut forme derivative sau hipocoristice, erau active în uzul familiei și s-au impus ca supranume în relațiile sociale din a doua jumătate a secolului al XIX-lea, devenind nume de familie oficiale prin efectul Legii asupra numelui din 1895. Am reținut din BDAR numele de familie cu frecvența mai mare de 100, care se ridică la cifra 146. Valorile numerice ale acestor nume de familie corespund anului 1994, când s-a constituit BDAR la Facultatea de Litere a Universității din Craiova. Comparăția dintre numele personale care au devenit nume de familie (vezi *Anexa*) și numele personale din studiul semnat de Gh. Bolocan ne dă posibilitatea să apreciem diferențieri importante survenite în interval de cel puțin un secol în sistemul de denotație personală din România.

Un eveniment istoric de o deosebită importanță, cum a fost Războiul pentru Independență din 1877, a avut ca urmare moartea a 2111 de combatanți români, între care și moldoveni. Copiii acestora din urmă s-au raportat la numele mamei, după un model deja consacrat, de vreme ce 13 militari morți în război deja purtau nume de familie provenit din numele personal al mamei în cazul genitiv cu articolul posesiv aglutinat. Consacrarea numelui de familie provenit din nume personal feminin s-a realizat atât prin trecerea numelui mamei în cazul genitiv cu aglutinarea articolului posesiv genitival, cât și cu rămânerea numelui în forma primară: Gheorghe *Atudorei*, Chiva *Azamfirei*, Petre *Ana*, Ilinca *Maria*, Doina *Stana*. Pe măsură ce s-a înaintat în timp, s-au impus atât numele feminine scrise cu articolul posesiv genitival aglutinat, cât și cele în forma consacrată în familie, întocmai ca numele masculine. În Moldova s-au impus ambele tipuri de nume de familie. Uneori frecvențele celor două tipuri

de antroponime se apropie, alteori se concurează: *Adochiței* 1541 – *Dochița* 1152, *Ailenei* 2049 – *Ileana* 1347, *Amariei* 5180 – *Maria* 4211, *Asaftei* 2672 – *Safta* 3975, *Apetrei* 6952 – *Petra* 1270, *Asandei* 1571 – *Sanda* 4787 etc.

Nume personale feminine de la care au rezultat nume de familie au ajuns să nu mai corespundă tendințelor manifestate în timp, din care cauză nume ca *Bălașa*, *Chiva*, *Dochița*, *Gafița*, *Frăsina*, *Joița*, *Marghioala*, *Marica*, *Safta*, *Stanca* etc. n-au mai intrat în preferințele oamenilor ca nume personale atribuite fetelor. Inventarul de nume personale feminine a sporit considerabil. Gh. Bolocan reține din BDAR 150 de prenume feminine actuale, a căror frecvență variază între 1.143.282 (*Maria*) și 10.010 (*Anuța*) cu distribuția lor pe regiuni. Într-o altă listă sunt menționate numele personale doar cu frecvența până la 1000. O comparație între lista din *Anexa* alăturată și lista din studiul lui Gh. Bolocan pune în evidență preferințele oamenilor din secolul al XIX-lea atât pentru numele feminin atribuit la naștere, cât și pentru supranumele provenit de la acesta, care era exprimat printr-un derivat cu sufix diminutival sau printr-un hipocoristic. Aceste nume au devenit active în familie și în afara acesteia și s-au transmis ca supranume care au devenit nume de familie oficiale.

Numeroase antroponime feminine se prezintă ca derivate cu sufixul moțional *-a* de la nume masculine. În secolul al XIX-lea existau numeroase antroponime de origine slavă (de fapt bulgărească, având în vedere prezența etnicilor bulgari refugiați în Moldova și Muntenia încă de la începutul secolului, cf. Zăbavă) care se naturalizaseră la noi în așa măsură încât unele antroponime bulgărești au intrat în preferințele românilor. Un nume masculin precum *Călin* n-a mai fost simțit ca nume slav, bulgăresc, așa cum apare în DNFR. De la acesta s-a format femininul *Călina* prin derivare cu sufixul moțional *-a*. Asemănător se explică perechile antroponimice *Păun – Păuna*, *Radu – Rada*, *Stan – Stana*, *Șerban – Șerbana*, *Tudor – Tudora*, *Zamfir – Zamfira* etc., indiferent de originea numelui masculin.

Numărul mare al numelor feminine derivate sau în formă hipocoristică, care au devenit nume de familie în a doua jumătate a secolului al XIX-lea, au cunoscut o fază premergătoare, funcționând ca supranume. Avem în vedere situația când copilul orfan de tată a mers la școală. El a fost înregistrat în documentele școlare cu numele personal urmat de numele mamei în forma uzuală a acestuia. Dacă mamei i se spunea curent *Anca*, *Ancuța*, *Ani*, *Anica*, *Anița*, *Anuța*, numele acesteia a jucat rol de supranume, fiind însușit de copil mai târziu și acceptat în 1895 să-i fie nume de familie consacrat prin lege. Aceasta a fost una din multele posibilități de adoptare a numelui de familie pentru cei care nu erau cunoscuți prin alte mijloace de denominare personală (poreclă, supranume exprimând etnia, originea locală, ocupația sau filiația cu derivarea numelui personal al tatălui cu sufixul *-escu*).

Numele de familie provenite de la nume personale feminine se constituie într-un microsistem antroponimic românesc, alăturându-se altor micro sisteme.

Unele sunt cuprinse în cartea *Microsisteme antroponimice românești* (Oancă, 2016): *Nume de familie provenite de la funcții publice din Evul Mediu românesc*; *Nume de familie provenite de la nume de funcții publice din Epoca modernă*; *Nume de familie provenite de la nume de meserii și ocupații*; *Nume de familie provenite de la nume de păsări și animale domestice*; *Nume de familie provenite de la nume de ființe sălbatice*; *Nume de familie provenite de la nume de pești*; *Nume de familie provenite de la nume de plante*; *Nume de familie provenite de la apelative care aparțin terminologiei viei și vinului*. În *Contribuții onomastice*, 2018, figurează și studiul *Nume de familie provenite de la nume biblice și calendaristice*. Încadrarea antroponimelor în microsisteme dă posibilitate cercetătorului să aibă o viziune clară asupra originii, condițiilor istorice, geografice, sociale și culturale care s-au manifestat în diferite perioade de timp. Nu e întâmplător faptul că 58 de nume de familie dintre cele incluse în *Anexă* au frecvențe mai mari de 1000.

Numele ales unui copil de către părinți a avut totdeauna o explicație. Au existat criterii care corespund unei tradiții (cf. Oancă, 2001, p. 35-85), dar un rol important l-a avut totdeauna și influența mediului, a nivelului cultural, a factorului ocazional. Poate fi dat ca exemplu în antroponimia noastră numele celebrei gimnaste Nadia Comăneci. La vremea respectivă, numele *Nadia* devenise o modă. În 1994, numele *Nadia* era purtat de 6876 de persoane (cf. Bolocan, 1999, p. 389). În studiul lui Gh. Bolocan figurează 487 de nume personale cu frecvența mai mare de 1000. În proporție covârșitoare ele aparțin etnicilor români. Nume ca *Agnes*, *Berta*, *Edith*, *Estela*, *Hilda*, *Ingrid*, *Ivana*, *Piroska*, *Ruja* etc. provin din rândul minorităților naționale din România.

Sunt situații când, pentru justificarea prezenței unui anumit nume de familie într-o zonă, este nevoie să apelăm la metoda de cercetare *geografia antroponimică* (Oancă, 1998). Deși înregistrează o frecvență redusă, 180, numele de familie *Andra* trimite la numele personal omonim din secolul al XVIII-lea, când s-a instituționalizat ca nume de familie în teritoriul românesc aflat atunci sub ocupație austro-ungară. Numele *Andra* a continuat să fie activ în toate mediile sociale, dovadă că în 1994 existau 7093 de persoane cu acest nume personal (Bolocan, 1999, p. 388). În privința etimologiei n. pers. *Andra*, DNFR trimite la ung. *Andor* „Andrei”. Originea transilvăneană a n. pers. *Andra* e justificată de distribuția în teritoriu a n. fam. *Andra* (vezi *Anexa*).

Un supranume devenit nume de familie, care face trimitere la o trăsătură pozitivă a cuiva, este *Păuna*. O persoană feminină nu poate fi decât onorată cu apelativul *păună*, care în DEX e înregistrat și cu sensul „femeie frumoasă”. Numele de familie *Păuna* înregistrează în Oltenia și Muntenia frecvența 2457 din totalul 2801. Prezența în celelalte regiuni a acestui nume de familie se datorează mai mult schimbărilor de domiciliu în timp ale persoanelor cu numele de familie respectiv. Acest exemplu susține opinia potrivit căreia sunt regiuni în care o anumită constatare își găsește în plan lingvistic termenul potrivit.

Ca nume personal, *Doina* avea frecvența 49.060 în 1995 (cf. Bolocan, 1999, p. 382). Ca nume de familie, *Doina* figurează cu frecvența 127. Fără îndoială că un supranume *Doina* a existat și în secolul al XIX-lea, dovadă vitalitatea numelui, dar posibilitatea ca el să devină nume de familie a fost descurajată de existența altor opțiuni.

Din cele arătate rezultă că în procesul de instituționalizare a numelui de familie la români un rol important l-au jucat și numele personale feminine. Justificarea lor se datorează unor cauze obiective, când rolul mamei în familie a devenit preponderent.

Cunoașterea frecvenței pe unități administrative a unui nume de familie, precum cele din *Anexă*, dă cercetătorului posibilitatea să urmărească dinamica fiecărui nume de familie, reprezentativitatea în teritoriu, originea și structura internă a antroponimului.

## ANEXĂ

## Siglele regiunilor și județelor:

**O = Oltenia** (Dj = Dolj, Gj = Gorj, Mh = Mehedinți, Ot = Olt, Vl = Vâlcea); **M = Muntenia** (Ag = Argeș, Br = Brăila, Bz = Buzău, Cl = Călărași, Db = Dâmbovița, Gr = Giurgiu, Il = Ilfov, Ph = Prahova, Tr = Teleorman); **D = Dobrogea** (Cț = Constanța, Tl = Tulcea); **ML = Moldova** (Bc = Bacău, Bt = Botoșani, Gl = Galați, Iș = Iași, Nț = Neamț, Sv = Suceava, Vr = Vrancea, Vs = Vaslui); **MR = Maramureș** (Mm = Maramureș, Sm = Satu Mare); **T = Transilvania** (Ab = Alba, Bn = Bistrița-Năsăud, Bv = Brașov, Cj = Cluj, Cv = Covasna, Hd = Hunedoara, Hg = Harghita, Mș = Mureș, Sb = Sibiu); **CR = Crișana** (Ar = Arad, Bh = Bihor, Sj = Sălaj); **BNT = Banat** (Cs = Caraș-Severin, Tm = Timiș); **B = București**

**Agapie 2320:** O-83 (62 – Dj, 8-Gj, 12-Ot, 1-Vl); M-1129 (27-Ag, 57-Br, 608-Bz, 78-Cl, 14-Db, 4-Gr, 231-Il, 89-Ph, 21-Tr); D-100 (95-Cț, 5-Tl); ML-595 (20-Bc, 27-Bt, 42-Gl, 205-Iș, 152-Nț, 105-Sv, 30-Vr, 14-Vs); T-85 (2-Ab, 48-Bv, 3-Cj, 16-Hd, 7-Mș, 9-Sb); CR-15 (Ar); BNT-24 (5-Cs, 19-Tm); B-289.

**Ana 3369:** O-379 (73-Dj, 6-Gj, 12-Mh, 153-Ot, 135-Vl); M-1750 (748-Ag, 5-Br, 71-Bz, 61-Cl, 490-Db, 18-Gr, 35-Il, 276-Ph, 46-Tr); D-96 (79-Cț, 17-Tl); ML-369 (41-Bc, 4-Bt, 10-Gl, 17-Iș, 244-Nț, 37-Sv, 12-Vr, 4-Vs); MR-8 (7-Mm, 1-Sm); T-295 (50-Ab, 9-Bn, 34-Bv, 29-Cj, 77-Hd, 1-Hg, 20-Mș, 75-Sb); CR-232 (198-Ar, 12-Bh, 22-Sj); BNT-45 (1-Cs, 44-Tm); B-195.

**Anca 6009:** O-564 (236-Dj, 59-Gj, 17-Mh, 182-Ot, 70-Vl); M-1629 (336-Ag, 75-Bz, 111-Cl, 352-Db, 84-Gr, 40-Il, 450-Ph, 181-Tr); D-156

(145-Cț, 11-TI); **ML-136** (35-Bc, 4-Bt, 7-Gl, 7-Iș, 5-Nț, 19-Sv, 50-Vr, 9-Vs); **MR-106** (79-Mm, 27-Sm); **T-2035** (487-Ab, 232-Bn, 65-Bv, 679-Cj, 3-Cv, 244-Hd, 6-Hg, 267-Mș, 52-Sb); **CR-423** (159-Ar, 242-Bh, 22-Sj); **BNT-188** (63-Cs, 125-Tm); **B-772**.

**Ancuța 698:** **O-26** (2-Dj, 12-Gj, 2-Mh, 1-Ot, 9-VI); **M-4** (1-Ag, 1-Db, 2-Gr); **D-10** (Cț); **ML-331** (5-Bc, 6-Bt, 1-Gl, 301-Iș, 1-Nț, 1-Sv, 16-Vr); **MR-5** (2-Mm, 3-Sm); **T-13** (1-Ab, 6-Bv, 1-Cj, 2-Hd, 3-Hg); **CR-15** (14-Ar, 1-Bh); **BNT-14** (1-Cs, 13-Tm); **B-280**.

**Andra 180:** **O-5** (Mh); **MR-3** (Sm); **T-2** (1-Ab, 1-Cj); **CR-133** (131-Ar, 2-Bh); **BNT-26** (11-Cs, 15-Tm); **B-11**.

**Anghelina 2203:** **O-434** (180-Dj, 97-Gj, 5-Mh, 105-Ot, 47-VI); **M-686** (247-Ag, 2-Br, 19-Bz, 60-Cl, 155-Db, 55-Gr, 28-Il, 79-Ph, 41-Tr); **D-15** (Cț); **ML-448** (48-Bc, 4-Bt, 113-Gl, 66-Iș, 129-Nț, 73-Sv, 2-Vr, 13-Vs); **MR-2** (Mm); **T-197** (3-Ab, 29-Bn, 20-Bv, 4-Cj, 57-Hd, 48-Mș, 35-Sb); **CR-91** (88-Ar, 3-Bh); **BNT-48** (16-Cs, 32-Tm); **B-282**.

**Angheluța 373:** **O-11** (2-Dj, 7-Gj, 1-Mh, 1-VI); **M-10** (1-Ag, 2-Br, 1-Cl, 2-Db, 2-Ph, 2-Tr); **D-25** (12-Cț, 13-TI); **ML-193** (7-Bc, 28-Gl, 78-Iș, 8-Nț, 5-Sv, 49-Vr, 18-Vs); **MR-4** (3-Mm, 1-Sm); **T-22** (18-Bv, 1-Cj, 1-Cv, 3-Hd, 1-Mș, 1-Sb); **CR-6** (Ar); **BNT-9** (2-Cs, 7-Tm); **B-92**.

**Ani 866:** **O-8** (6-Gj, 2-Mh); **M-31** (16-Db, 15-Ph); **ML-49** (5-Bc, 4-Iș, 30-Sv, 1-Vr, 9-Vs); **MR-3** (Mm); **T-682** (1-Ab, 628-Bn, 11-Bv, 15-Cj, 10-Hd, 8-Mș, 9-Sb); **CR-13** (10-Ar, 3-Bh); **BNT-51** (23-Cs, 28-Tm); **B-29**.

**Anica 808:** **O-133** (43-Dj, 6-Gj, 16-Ot, 68-VI); **M-430** (67-Ag, 5-Br, 95-Bz, 11-Cl, 143-Db, 48-Gr, 51-Ph, 10-Tr); **D-44** (43-Cț, 1-TI); **ML-44** (1-Bc, 4-Gl, 4-Iș, 2-Nț, 12-Sv, 19-Vr, 2-Vs); **T-17** (5-Bv, 3-Cv, 3-Hd, 6-Sb); **CR-12** (6-Ar, 6-Bh); **BNT-4** (Tm); **B-124**.

**Anița 1121:** **O-256** (127-Dj, 45-Gj, 23-Mh, 44-Ot, 17-VI); **M-214** (9-Ag, 2-Br, 116-Bz, 3-Cl, 1-Il, 83-Ph); **D-17** (Cț); **ML-472** (16-Bc, 8-Bt, 10-Gl, 98-Iș, 124-Nț, 177-Sv, 39-Vs); **T-42** (2-Ab, 1-Bn, 14-Bv, 25-Hd); **CR-21** (9-Ar, 12-Bh); **BNT-31** (11-Cs, 20-Tm); **B-68**.

**Anuța 1042:** **O-692** (252 -Dj, 53-Gj, 72-Mh, 109-Ot, 206-VI); **M-121** (96-Ag, 3-Br, 1-Bz, 8-Db, 2-Gr, 6-Ph, 5-Tr); **D-31** (29-Cț, 2-TI); **ML-56** (16-Bt, 26-Iș, 1-Nș, 5-Vr, 8-Vs); **T-70** (8-Ab, 53-Bn, 2-Bv, 3-Cj, 10-Cv, 30-Sb); **CR-3** (10-Ar, 2-Bh); **BNT-20** (14-Cs, 6-Tm); **B-49**.

**Bălașa 4988:** **O-1817** (563-Dj, 123-Gj, 48-Mh, 611-Ot, 472-VI); **M-1681** (361-Ag, 17-Br, 21-Bz, 289-Cl, 457-Db, 118-Gr, 35-Il, 164-Ph, 219-Tr); **D-249** (215-Cț, 34-TI); **ML-108** (5-Bc, 4-Bt, 13-Gl, 70-Iș, 4-Nț, 1-Sv, 10-Vr, 1-Vs); **MR-9** (3-Mm, 6-Sm); **T-94** (9-Ab, 27-Bv, 1-Cv, 30-Hd, 1-Mș, 26-Sb); **CR-8** (7-Ar, 1-Bh); **BNT-50** (6-Cs, 44-Tm); **B-972**.

**Caliața 786:** **O-15** (14-Dj, 1-VI); **M-533** (43-Ag, 152-Bz, 55-Cl, 14-Db, 45-Gr, 36-Il, 132-Ph); **D-11** (Cț); **ML-94** (6-Bc, 10-Gl, 78-Vr); **T-12** (9-Bv, 3-Cj); **CR-2** (Ar); **BNT-8** (7-Cs, 1-Tm); **B-37**.

**Casandra 335:** O-20 (2-Gj, 18-Ot); M-125 (17-Ag, 2-Br, 3-Cl, 8-Db, 7-Il, 13-Ph); D-11 (Ct); ML-128 (3-Bc, 8-Bt, 23-Iş, 94-Sv); T-4 (1-Bv, 3-Hd); CR-2 (Ar); BNT-8 (7-Cs, 1-Tm); B-37.

**Catinca 365:** O-68 (50-Dj, 18-Ot); M-254 (21-Ag, 28-Bz, 173-Db, 32-Ph); ML-16 (4-Bc, 4-Iş, 5-Nt, 2-Sv, 1-Vr); T-1 (Ab); BNT-4 (Tm); B-22.

**Catrina 213:** O-8 (2-Dj, 3-Mh, 3-Ot); M-15 (2-Db, 9-Il, 4-Ph); ML-159 (1-Bc, 5-Bt, 115-Gl, 4-Iş, 9-Sv, 10-Vr, 15-Vs); T-10 (Bv); BNT-5 (Tm); B-16.

**Călina 2385:** O-1130 (363-Dj, 234-Gj, 159-Mh, 235-Ot, 139-Vl); M-477 (201-Ag, 1-Br, 6-Bz, 31-Cl, 11-Db, 56-Gr, 13-Il, 54-Ph, 104-Tr); D-50 (41-Ct, 9-Tl); ML-39 (4-Bc, 3-Bt, 18-Gl, 4-Nt, 3-Sv, 7-Vs); MR-29 (22-Mm, 7-Sm); T-396 (16-Ab, 144-Bn, 28-Bv, 89-Cj, 97-Hd, 22-Sb); CR-24 (20-Ar, 4-Bh); BNT-185 (87-Cs, 98-Tm); B-55.

**Cătălina 252:** O-79 (31-Dj, 5-Gj, 12-Mh, 31-Vl); M-83 (15-Ag, 2-Bz, 7-Cl, 45-Db, 3-Gr, 1-Il, 10-Ph); D-15 (11-Ct, 4-Tl); ML-12 (2-Bc, 10-Nt); MR-2 (Mm); T-35 (11-Ab, 2-Cj, 19-Hd, 1-Mş, 2-Sb); CR-9 (8-Ar, 1-Bh); BNT-11 (Tm); B-6.

**Chira 8094:** O-105 (8-Dj, 15-Gj, 4-Mh, 68-Ot, 10-Vl); M-868 (229-Ag, 12-Br, 45-Bz, 71-Cl, 117-Db, 176-Gr, 89-Il, 65-Ph, 64-Tr); D-33 (30-Ct, 3-Tl); ML-820 (166-Bc, 6-Bt, 28-Gl, 54-Iş, 65-Nt, 452-Sv, 6-Vr, 43-Vs); MR-1527 (1237-Mm, 290-Sm); T-2793 (501-Ab, 371-Bn, 141-Bv, 1439-Cj, 9-Cv, 192-Hd, 15-Hg, 55-Mş, 70-Sb); CR-947 (205-Ar, 239-Bh, 503-Sj); BNT-420 (57-Cs, 363-Tm); B-581.

**Chița 560:** O-114 (49-Dj, 3-Gj, 10-Ot, 52-Vl); M-227 (65-Ag, 10-Bz, 5-Cl, 59-Db, 51-Gr, 3-Il, 13-Ph, 21-Tr); D-30 (20-Ct, 10-Tl); ML-61 (5-Bc, 22-Bt, 17-Nt, 16-Sv, 1-Vs); T-80 (19-Bn, 13-Bv, 43-Cj, 3-Hd, 2-Sb); CR-17 (12-Ar, 4-Bh, 1-Sj); BNT-27 (10-Cs, 17-Tm); B-4.

**Chiva 1096:** O-145 (67-Dj, 6-Gj, 20-Ot, 52-Vl); M-653 (145-Ag, 34-Bz, 2-Cl, 177-Db, 70-Gr, 4-Il, 159-Ph, 62-Tr); D-17 (14-Ct, 3-Tl); ML-16 (1-Bc, 3-Gl, 5-Iş, 4-Sv, 3-Vs); T-58 (3-Ab, 2-Bn, 18-Bv, 2-Cj, 13-Hd, 5-Mş, 15-Sb); CR-6 (4-Bh, 2-Sj); BNT-10 (3-Cs, 7-Tm); B-191.

**Coca 3639:** O-306 (165-Dj, 20-Gj, 39-Mh, 10-Ot, 72-Vl); M-185 (34-Ag, 5-Br, 16-Bz, 15-Cl, 31-Db, 17-Gr, 2-Il, 62-Ph, 3-Tr); D-107 (56-Ct, 51-Tl); ML-1930 (72-Bc, 65-Bt, 45-Gl, 184-Iş, 69-Nt, 1408-Sv, 65-Vr, 22-Vs); MR-46 (21-Mm, 25-Sm); T-380 (18-Ab, 1-Bn, 130-Bv, 28-Cj, 1-Cv, 83-Hd, 27-Hg, 29-Mş, 63-Sb); CR-189 (18-Ar, 66-Bh, 105-Sj); BNT-191 (78-Cs, 113-Tm); B-305.

**Constanda 1074:** O-53 (1-Gj, 1-Mh, 44-Ot, 7-Vl); M-552 (4-Ag, 24-Br, 95-Bz, 4-Cl, 72-Db, 107-Gr, 34-Il, 81-Ph, 131-Tr); D-96 (76-Ct, 20-Tl); ML-85 (2-Bc, 10-Gl, 8-Iş, 1-Sv, 4-Vr, 60-Vs); MR-2 (Sm); T-44 (1-Bn, 16-Bv, 15-Cj, 5-Hd, 2-Hg, 5-Mş); CR-4 (Sj); BNT-3 (Tm); B-235.

**Constantina 359:** O-64 (16-Dj, 11-Gj, 6-Mh, 4-Ot, 27-Vl); M-150 (26-Ag, 4-Bz, 9-Cl, 37-Db, 13-Gr, 61-Tr); D-1 (Ct); ML-9 (7-Gl, 1-Sv, 1-Vr); MR-4 (Sm); T-14 (3-Ab, 10-Bv, 1-Sb); B-117.

**Cora 1110:** O-24 (17-Mh, 6-Ot, 1-VI); M-57 (11-Ag, 28-Br, 4-Cl, 4-Db, 8-Ph, 2-Tr); D-13 (Ct); ML-205 (7-Bc, 5-Gl, 8-Iş, 3-Nt, 173-Sv, 8-Vr, 1-Vs); MR-190 (149-Mm, 41-Sm); T-273 (23-Ab, 33-Bv, 133-Cj, 21-Hd, 63-Sb); CR-232 (53-Ar, 175-Bh, 4-Sj); BNT-44 (8-Cs, 36-Tm); B-72.

**Costanda 152:** O-13 (Ot); M-68 (5-Ag, 2-Br, 10-Bz, 4-Db, 15-Il, 27-Ph, 5-Tr); D-7 (Ct); ML-9 (3-Sv, 1-Vr, 5-Vs); T-17 (4-Ab, 3-Bv, 1-Cj, 7-Hd, 2-Sb); CR-3 (Ar); BNT-14 (Tm); B-21.

**Dana 1297:** O-175 (142-Dj, 3-Ot, 30-VI); M-323 (45-Ag, 6-Br, 11-Bz, 3-Cl, 1-Db, 25-Gr, 1-Ph, 231-Tr); D-19 (Ct); ML-10 (1-Gl, 3-Iş, 6-Vr); MR-374 (23-Mm, 351-Sm); T-59 (4-Bv, 25-Cv, 29-Hd, 1-Mş); CR-145 (12-Ar, 109-Bh, 24-Sj); BNT-44 (20-Cs, 24-Tm); B-148.

**Dina 4559:** O-2006 (583-Dj, 279-Gj, 67-Mh, 416-Ot, 661-VI); M-1296 (558-Ag, 1-Br, 47-Bz, 12-Cl, 159-Db, 129-Gr, 48-Il, 67-Ph, 275-Tr); D-186 (185-Ct, 1-Tl); ML-36 (6-Bc, 6-Gl, 8-Iş, 6-Nt, 3-Sv, 7-Vr); MR-8 (Mm); T-179 (3-Ab, 43-Bv, 2-Cj, 58-Hd, 5-Hg, 15-Mş, 53-Sb); CR-25 (24-Ar, 1-Bh); BNT-169 (29-Cs, 140-Tm); B-654.

**Dobrica 306:** O-19 (7-Dj, 1-Gj, 2-Mh, 6-Ot, 3-VI); M-54 (4-Ag, 1-Br, 2-Bz, 3-Cl, 2-Db, 13-Gr, 2-Il, 14-Ph, 13-Tr); D-13 (12-Ct, 1-Tl); ML-24 (3-Bc, 1-Bt, 3-Gl, 6-Iş, 2-Nt, 7-Vr, 2-Vs); MR-1 (Mm); T-29 (6-Bv, 15-Cv, 6-Hd, 2-Sb); CR-1 (Bh); BNT-5 (3-Cs, 2-Tm); B-160.

**Dobrița 712:** O-289 (37-Dj, 6-Gj, 4-Mh, 162-Ot, 80-VI); M-162 (27-Ag, 2-Br, 65-Bz, 2-Cl, 18-Db, 16-Gr, 4-Il, 20-Ph, 8-Tr); D-18 (Ct); ML-20 (6-Bc, 3-Bt, 3-Gl, 4-Iş, 2-Nt, 2-Sv); MR-6 (Mm); T-56 (10-Bv, 3-Cj, 21-Cv, 10-Hd, 12-Sb); CR-32 (Ar); BNT-16 (3-Cs, 13-Tm); B-116.

**Dochia 809:** O-98 (94-Dj, 3-Ot, 1-VI); M-234 (10-Br, 91-Bz, 2-Cl, 6-Db, 117-Ph, 8-Tr); D-18 (12-Ct, 6-Tl); ML-286 (27-Bc, 5-Bt, 9-Gl, 8-Iş, 4-Nt, 168-Sv, 65-Vr); MR-1 (Sm); T-31 (20-Bv, 5-Cv, 1-Hd, 5-Sb); CR-10 (9-Ar, 1-Bh); BNT-56 (45-Cs, 11-Tm); B-75.

**Dochița 1152:** O-11 (9-Gj, 2-Ot); M-170 (1-Ag, 13-Br, 21-Cl, 5-Db, 1-Gr, 129-Ph); D-12 (7-Ct, 5-Tl); ML-737 (17-Bc, 11-Bt, 4-Gl, 47-Iş, 306-Nt, 290-Sv, 57-Vr, 5-Vs); MR-53 (Mm); T-67 (23-Ab, 5-Bn, 9-Bv, 7-Cv, 15-Hd, 1-Hg, 2-Mş, 5-Sb); CR-18 (15-Ar, 3-Bh); BNT-17 (6-Cs, 11-Tm); B-67.

**Doina 127:** O-2 (1-Dj, 1-Ot); M-15 (6-Bz, 8-Ph, 1-Tr); D-3 (Ct); ML-23 (9-Bc, 2-Gl, 12-Iş); T-47 (27-Ab, 3-Cj, 1-Cv, 5-Hd, 11-Sb); CR-1 (Bh); BNT-5 (Tm); B-31.

**Domnica 379:** O-23 (4-Dj, 3-Gj, 16-VI); M-95 (1-Ag, 23-Cl, 8-Db, 1-Gr, 62-Ph); D-10 (Ct); ML-202 (65-Bc, 19-Iş, 77-Nt, 26-Sv, 15-Vs); T-43 (1-Ab, 7-Bv, 6-Cj, 6-Cv, 2-Hd, 21-Sb); BNT-1 (Tm); B-5.

**Domnița 255:** O-2 (1-Dj, 1-Gj); M-4 (3-Ag, 1-Ph); ML-53 (2-Bc, 5-Bt, 4-Gl, 8-Iş, 34-Sv); MR-24 (20-Mm, 4-Sm); T-158 (1-Ab, 24-Bn, 125-Cj, 7-Hd, 1-Mş); CR-5 (2-Ar, 3-Bh); BNT-9 (1-Cs, 8-Tm).

**Draga 712:** O-135 (81-Dj, 34-Gj, 11-Mh, 9-Ot); M-26 (2-Ag, 4-Bz, 2-Cl, 5-Db, 6-Gr, 7-Ph); D-21 (20-Ct, 1-Tl); ML-134 (69-Bc, 2-Gl, 7-Iş, 50-Nt, 4-Sv, 2-Vr); T-134 (9-Ab, 10-Bv, 30-Hd, 9-Mş, 76-Sb); CR-160 (Ar); BNT-29 (9-Cs, 20-Tm); B-73.

**Duda 1268:** O-121 (114-Dj, 3-Gj, 4-Mh); M-37 (4-Br, 5-Bz, 10-Cl, 8-Gr, 2-Il, 8-Ph); D-125 (124-Ct, 1-Tl); ML-437 (16-Bc, 6-Bt, 285-Gl, 17-Iş, 13-Nt, 10-Sv, 19-Vr, 71-Vs); MR-26 (23-Mm, 3-Sm); T-308 (25-Ab, 7-Bv, 9-Cj, 49-Hd, 11-Hg, 49-Mş, 158-Sb); CR-35 (27-Ar, 8-Bh); BNT-80 (65-Cs, 15-Tm); B-99.

**Dumitra 2253:** O-904 (209-Dj, 139-Gj, 16-Mh, 263-Ot, 277-Vl); M-847 (245-Ag, 4-Br, 24-Bz, 11-Cl, 400-Db, 14-Gr, 11-Il, 86-Ph, 52-Tr); D-60 (56-Ct, 4-Tl); ML-41 (3-Bc, 1-Bt, 12-Gl, 8-Iş, 6-Nt, 9-Vr, 2-Vs); MR-2 (Sm); T-91 (7-Ab, 22-Bv, 2-Cl, 6-Cv, 20-Hd, 1-Hg, 3-Mş, 30-Sb); CR-1 (Ar); BNT-38 (16-Cs, 22-Tm); B-269.

**Dumitrana 1414:** O-799 (104-Dj, 95-Gj, 106-Mh, 312-Ot, 182-Vl); M-287 (175-Ag, 24-Br, 2-Cl, 54-Db, 3-Gr, 4-Il, 3-Ph, 22-Tr); D-19 (Ct); ML-11 (1-Bt, 3-Gl, 3-Sv, 4-Vs); MR-8 (4-Mm, 4-Sm); T-72 (4-Bn, 9-Bv, 9-Cj, 39-Hd, 11-Sb); CR-5 (Ar); BNT-40 (15-Cs, 25-Tm); B-173.

**Elena 270:** O-141 (6-Dj, 43-Gj, 63-Mh, 7-Ot, 22-Vl); M-38 (14-Ag, 21-Db, 1-Il, 2-Tr); D-7 (Ct); ML-14 (4-Gl, 1-Iş, 2-Nt, 7-Vr); MR-4 (Mm); T-4 (1-Bv, 1-Hd, 2-Mş); BNT-41 (17-Cs, 24-Tm); B-21.

**Eva 861:** O-68 (23-Dj, 43-Gj, 2-Vl); M-71 (41-Ag, 1-Cl, 11-Db, 1-Gr, 17-Ph); D-1 (Ct); ML-560 (30-Bc, 2-Gl, 110-Iş, 407-Nt, 11-Sv); MR-46 (30-Mm, 16-Sm); T-23 (6-Bv, 14-Hd, 3-Hg); BNT-60 (17-Cs, 43-Tm); B-32.

**Fica 698:** O-234 (62-Dj, 6-Gj, 11-Mh, 152-Ot, 3-Vl); M-154 (121-Ag, 1-Br, 11-Bz, 3-Cl, 6-Gr, 12-Ph); D-22 (5-Ct, 17-Tl); ML-10 (6-Bc, 4-Iş); MR-4 (Mm); T-166 (50-Ab, 7-Bv, 1-Cv, 56-Hd, 2-Hg, 4-Mş, 46-Sb); CR-33 (32-Ar, 1-Bh); BNT-30 (3-Cs, 27-Tm); B-45.

**Floare 614:** O-23 (1-Dj, 14-Gj, 3-Mh, 3-Ot, 2-Vl); M-6 (1-Cl, 1-Db, 4-Ph); D-68 (5-Ct, 63-Tl); ML-17 (4-Bc, 2-Gl, 1-Iş, 6-Vr, 4-Vs); MR-3 (1-Mm, 2-Sm); T-339 (22-Ab, 90-Bn, 33-Bv, 17-Cj, 1-Cv, 17-Hd, 5-Hg, 92-Mş, 62-Sb); CR-19 (18-Ar, 1-Sj); BNT-118 (38-Cs, 80-Tm); B-21.

**Floarea 3319:** O-1343 (337-Dj, 310-Gj, 74-Mh, 427-Ot, 195-Vl); M-1113 (698-Ag, 3-Br, 58-Bz, 9-Cl, 172-Db, 21-Gr, 6-Il, 61-Ph, 85-Tr); D-60 (53-Ct, 7-Tl); ML-126 (4-Bc, 3-Bt, 3-Gl, 20-Iş, 31-Nt, 56-Sv, 7-Vr, 2-Vs); MR-8 (6-Mm, 2-Sm); T-125 (14-Ab, 11-Bn, 28-Bv, 6-Cj, 1-Cv, 23-Hd, 2-Hg, 9-Mş, 31-Sb); CR-23 (12-Ar, 11-Bh); BNT-86 (40-Cs, 46-Tm); B-435.

**Florica 1408:** O-892 (283-Dj, 88-Gj, 38-Mh, 232-Ot, 251-Vl); M-207 (30-Ag, 4-Br, 1-Bz, 2-Db, 39-Gr, 4-Ph, 126-Tr); D-29 (16-Ct, 13-Tl); ML-38 (16-Bc, 16-Iş, 5-Vr, 1-Vs); MR-2 (Mm); T-35 (5-Ab, 5-Bv, 1-Cj, 10-Hd, 1-Mş, 13-Sb); CR-4 (Ar); BNT-10 (4-Cs, 6-Tm); B-191.

**Frăsina 122:** M-50 (37-Cl, 1-Db, 11-Il, 1-Ph); D-8 (Ct); ML-56 (35-Bc, 2-Gl, 2-Nt, 17-Vr); T-4 (3-Bv, 1-Cj); BNT-2 (Tm); B-2.

**Gafița 1363:** O-18 (5-Gj, 6-Mh, 7-Ot); M-50 (3-Ag, 4-Br, 6-Bz, 10-Cl, 3-Db, 1-Gr, 15-Ph, 8-Tr); D-47 (43-Ct, 4-Tl); ML-1047 (88-Bc, 18-Bt, 14-Gl, 377-Iș, 181-Nt, 324-Sv, 16-Vr, 29-Vs); MR-5 (4-Mm, 1-Sm); T-107 (4-Ab, 10-Bn, 39-Bv, 17-Cv, 24-Hd, 8-Mș, 5-Sb); CR-3 (1-Ar, 1-Bh, 1-Sj); BNT-13 (5-Cs, 8-Tm); B-73.

**Garoaia 375:** O-112 (21-Dj, 54-Gj, 2-Mh, 35-Vl); M-155 (3-Ag, 19-Bz, 64-Gr, 29-Ph, 40-Tr); D-25 (Ct); ML-4 (1-Bt, 2-Iș, 1-Vs); T-13 (2-Bv, 3-Hd, 8-Sb); BNT-3 (Tm); B-63.

**Gheorghita 694:** O-242 (88-Dj, 13-Gj, 9-Mh, 29-Ot, 103-Vl); M-65 (11-Ag, 16-Br, 2-Bz, 2-Cl, 9-Db, 1-Gr, 2-Il, 17-Ph, 5-Tr); D-39 (34-Ct, 5-Tl); ML-157 (4-Bc, 11-Bt, 34-Gl, 9-Nt, 48-Sv, 44-Vr, 7-Vs); MR-6 (5-Mm, 1-Sm); T-123 (5-Ab, 8-Bn, 15-Bv, 13-Cj, 4-Cv, 13-Hd, 12-Hg, 21-Mș, 32-Sb); CR-28 (22-Ar, 5-Bh, 1-Sj); BNT-22 (8-Cs, 14-Tm); B-12.

**Gigica 104:** O-2 (Vl); M-4 (Cl); D-14 (6-Ct, 8-Tl); ML-62 (6-Bt, 1-Gl, 3-Iș, 2-Nt, 50-Sv); T-5 (Cj); BNT-1 (Tm); B-16.

**Iftinca 678:** M-17 (1-Ag, 6-Br, 2-Bz, 5-Db, 3-Ph); D-17 (Ct); ML-510 (102-Bc, 55-Bt, 4-Gl, 111-Iș, 76-Nt, 35-Sv, 15-Vr, 112-Vs); MR-1 (Mm); T-80 (5-Bn, 6-Bv, 6-Cj, 4-Cv, 9-Hd, 2-Hg, 24-Mș, 24-Sb); CR-1 (Ar); BNT-4 (Tm); B-48.

**Ileana 1347:** O-323 (110-Dj, 2-Gj, 18-Mh, 128-Ot, 65-Vl); M-626 (230-Ag, 6-Br, 128-Bz, 18-Cl, 126-Db, 7-Gr, 17-Il, 80-Ph, 14-Tr); D-22 (Ct); ML-64 (6-Bc, 1-Bt, 16-Gl, 13-Iș, 5-Nt, 10-Sv, 13-Vr); T-63 (10-Ab, 35-Bv, 7-Cj, 1-Cv, 4-Hd, 4-Hg, 2-Sb); CR-62 (48-Ar, 14-Bh); BNT-22 (6-Cs, 16-Tm); B-165.

**Iliana 2018:** O-626 (218-Dj, 146-Gj, 18-Mh, 128-Ot, 116-Vl); M-908 (402-Ag, 20-Bz, 1-Cl, 115-Db, 45-Gr, 13-Il, 238-Ph, 74-Tr); D-105 (102-Ct, 3-Tl); ML-6 (Bc); T-98 (1-Ab, 22-Bv, 4-Cj, 65-Hd, 6-Sb); CR-10 (7-Ar, 3-Bh); BNT-60 (26-Cs, 34-Tm); B-205.

**Ilinca 6510:** O-2108 (638-Dj, 194-Gj, 182-Mh, 495-Ot, 599-Vl); M-2349 (1158-Ag, 27-Br, 83-Bz, 58-Cl, 579-Db, 69-Gr, 36-Il, 210-Ph, 129-Tr); D-164 (138-Ct, 26-Tl); ML-680 (33-Bc, 5-Bt, 19-Gl, 190-Iș, 297-Nt, 82-Sv, 48-Vr, 6-Vs); MR-4 (Mm); T-227 (14-Ab, 43-Bv, 22-Cj, 2-Cv, 51-Hd, 4-Hg, 21-Mș, 70-Sb); CR-40 (28-Ar, 11-Bh, 1-Sj); BNT-79 (5-Cs, 74-Tm); B-859.

**Ioana 4033:** O-1613 (528-Dj, 175-Gj, 17-Mh, 413-Ot, 480-Vl); M-1462 (496-Ag, 19-Br, 67-Bz, 37-Cl, 312-Db, 17-Gr, 51-Il, 393-Ph, 70-Tr); D-68 (60-Ct, 8-Tl); ML-29 (1-Bc, 6-Bt, 6-Gl, 6-Iș, 3-Nt, 2-Sv, 3-Vr, 2-Vs); MR-1 (Sm); T-258 (10-Ab, 33-Bn, 77-Bv, 8-Cj, 75-Hd, 28-Mș, 27-Sb); CR-16 (5-Ar, 8-Bh, 3-Sj); BNT-89 (60-Cs, 29-Tm); B-497.

**Irina 925:** O-7 (3-Gj, 1-Mh, 3-Vl); M-36 (1-Ag, 5-Db, 1-Gr, 1-Il, 5-Ph, 23-Tr); D-10 (Ct); ML-598 (54-Bc, 34-Bt, 10-Gl, 77-Iș, 250-Nt, 154-Sv, 13-Vr,

6-Vs); **MR-7** (4-Mm, 3, Sm); **T-84** (19-Bn, 47-Bv, 2-Cj, 12-Hd, 3-Hg, 1-Mș); **CR-103** (102-Ar, 1-Bh); **BNT-26** (6-Cs, 20-Tm); **B-54**.

**Joița 3173:** **O-1139** (369-Dj, 76-Gj, 12-Mh, 495-Ot, 187-Vl); **M-1723** (599-Ag, 5-Br, 85-Bz, 19-Cl, 525-Db, 27-Gr, 8-Il, 291-Ph, 164-Tr); **D-61** (55-Cț, 6-Tl); **ML-25** (7-Bc, 2-Bt, 5-Gl, 1-Sv, 8-Vr, 2-Vs); **MR-2** (Mm); **T-107** (6-Ab, 62-Bv, 5-Cj, 7-Hd, 1-Hg, 7-Mș, 19-Sb); **CR-4** (Bh); **BNT-57** (11-Cs, 46-Tm); **B-55**.

**Lica 2610:** **O-457** (310-Dj, 27-Gj, 21-Mh, 70-Ot, 29-Vl); **M-553** (23-Ag, 275-Br, 111-Bz, 5-Cl, 10-Db, 14-Gr, 11-Il, 57-Ph, 47-Tr); **D-74** (56-Cț, 18-Tl); **ML-330** (32-Bc, 2-Bt, 17-Gl, 72-Iș, 92-Nț, 7-Sv, 4-Vr, 104-Vs); **MR-19** (3-Mm, 16-Sm); **T-231** (36-Ab, 23-Bn, 31-Bv, 19-Cj, 55-Hd, 2-Hg, 19-Mș, 46-Sb); **CR-29** (13-Ar, 14-Bh, 2-Sj); **BNT-47** (5-Cs, 42-Tm); **B-870**.

**Lina 425:** **O-103** (8-Dj, 3-Gj, 34-Mh, 55-Ot, 3-Vl); **M-135** (72-Ag, 2-Cl, 24-Db, 7-Gr, 18-Ph, 12-Tr); **D-1** (Cț); **ML-52** (1-Gl, 48-Iș, 2-Nț, 1-Vs); **MR-5** (Sm); **T-20** (10-Bv, 6-Hd, 4-Sb); **CR-3** (Ar); **BNT-55** (15-Cs, 40-Tm); **B-51**.

**Lixandra 331:** **O-147** (20-Dj, 44-Ot, 83-Vl); **M-83** (51-Ag, 12-Db, 7-Il, 13-Tr); **ML-2** (Bt); **MR-1** (Sm); **T-5** (3-Hd, 1-Mș, 1-Sb); **B-93**.

**Lucuța 673:** **O-1** (Vl); **M-3** (1-Br, 2-Bz); **D-4** (Cț); **ML-32** (11-Gl, 12-Iș, 4-Sv, 3-Vr, 2-Vs); **MR-8** (Sm); **T-112** (1-Ab, 63-Bn, 2-Bv, 37-Cj, 6-Hd, 2-Mș, 1-Sb); **CR-391** (101-Ar, 290-Bh); **BNT-51** (3-Cs, 48-Tm); **B-35**.

**Lulușa 126:** **ML-1** (Vr); **T-11** (Hd); **CR-111** (110-Ar, 1-Sj); **BNT-3** (Tm).

**Lupa 426:** **O-5** (1-Dj, 3-Gj, 1-Ot); **M-132** (6-Ag, 7-Bz, 14-Cl, 3-Db, 89-Il, 13-Ph); **D-30** (16-Cț, 14-Tl); **ML-11** (1-Bc, 2-Gl, 5-Iș, 2-Nț, 1-Sv); **T-100** (2-Bv, 3-Cj, 63-Hd, 32-Mș); **CR-14** (1-Bh, 13-Sj); **BNT-36** (24-Cs, 12-Tm); **B-98**.

**Magdalena 162:** **O-28** (4-Dj, 4-Gj, 20-Vl); **M-24** (Db); **D-31** (30-Cț, 1-Tl); **ML-59** (3-Bc, 3-Bt, 47-Nț, 3-Sv, 3-Vr); **MR-1** (Mm); **T-6** (Ab); **B-13**.

**Mara 2001:** **O-311** (48-Dj, 91-Gj, 30-Mh, 106-Ot, 36-Vl); **M-221** (106-Ag, 10-Bz, 20-Db, 2-Gr, 1-Il, 6-Ph, 76-Tr); **D-35** (28-Cț, 7-Tl); **ML-7** (1-Bc, 1-Gl, 1-Iș, 3-Sv, 1-Vs); **MR-16** (Mm); **T-669** (306-Ab, 12-Bn, 34-Bv, 20-Cj, 1-Cv, 99-Hd, 10-Hg, 6-Mș, 181-Sb); **CR-340** (125-Ar, 213-Bh, 2-Sj); **BNT-136** (47-Cs, 89-Tm); **B-266**.

**Maranda 133:** **D-51** (Tl); **ML-59** (2-Bc, 3-Bt, 49-Sv, 5-Vs); **MR-3** (1-Mm, 2-Sm); **T-1** (Bv); **CR-1** (Bh); **BNT-6** (Tm); **B-12**.

**Marghioala 291:** **O-55** (4-Dj, 18-Gj, 6-Mh, 17-Ot, 10-Vl); **M-163** (31-Ag, 9-Bz, 5-Cl, 12-Db, 7-Gr, 69-Ph, 30-Tr); **T-1** (Hd); **BNT-2** (Cs); **B-70**.

**Maria 4211:** **O-1597** (561-Dj, 248-Gj, 57-Mh, 409-Ot, 322-Vl); **M-1566** (697-Ag, 5-Br, 90-Bz, 46-Cl, 406-Db, 97-Gr, 17-Il, 90-Ph, 118-Tr); **D-120** (117-Cț, 3-Tl); **ML-108** (11-Bc, 9-Bt, 4-Gl, 28-Iș, 4-Nț, 39-Sv, 1-Vr, 12-Vs); **MR-7** (5-Mm, 2-Sm); **T-159** (8-Ab, 5-Bn, 33-Bv, 15-Cj, 47-Hd, 2-Hg, 19-Mș, 30-Sb); **CR-11** (8-Ar, 3-Bh); **BNT-84** (23-Cs, 61-Tm); **B-559**.

**Marica 6075:** O-1987 (664-Dj, 305-Gj, 76-Mh, 371-Ot, 571-VI); M-1559 (479-Ag, 49-Br, 173-Bz, 48-Cl, 247-Db, 101-Gr, 22-Il, 219-Ph, 221-Tr); D-145 (112-Cț, 33-TI); ML-485 (112-Bc, 24-Bt, 80-Gl, 91-Iș, 15-Nț, 19-Sv, 90-Vr, 54-Vs); MR-44 (32-Mm, 12-Sm); T-1000 (89-Ab, 550-Bn, 127-Bv, 52-Cj, 4-Cv, 78-Hd, 12-Hg, 31-Mș, 57-Sb); CR-31 (6-Ar, 13-Bh, 12-Sj); BNT-52 (14-Cs, 38-Tm); B-772.

**Marina 3306:** O-440 (107-Dj, 56-Gj, 109-Mh, 74-Ot, 94-VI); M-800 (178-Ag, 5-Br, 86-Bz, 3-Cl, 211-Db, 33-Gr, 8-Il, 238-Ph, 38-Tr); D-15 (10-Cț, 5-TI); ML-115 (1-Bt, 8-Gl, 31-Iș, 40-Nț, 4-Sv, 28-Vr, 3-Vs); MR-549 (438-Mm, 111-Sm); T-764 (83-Ab, 15-Bn, 49-Bv, 322-Cj, 231-Hd, 2-Hg, 34-Mș, 28-Sb); CR-210 (74-Ar, 122-Bh, 14-Sj); BNT-187 (80-Cs, 107-Tm); B-226.

**Marinca 1788:** O-175 (40-Dj, 61-Gj, 60-Mh, 11-Ot, 3-VI); M-125 (99-Ag, 1-Br, 2-Cl, 17-Ph, 6-Tr); D-25 (Cț); ML-13 (3-Bt, 10-Iș); MR-520 (509-Mm, 11-Sm); T-589 (87-Ab, 9-Bn, 7-Bv, 321-Cj, 117-Hd, 6-Mș, 42-Sb); CR-93 (70-Ar, 18-Bh, 5-Sj); BNT-154 (72-Cs, 82-Tm); B-94.

**Marița 793:** O-101 (31-Dj, 2-Gj, 67-Ot, 1-VI); M-107 (12-Ag, 18-Bz, 2-Cl, 4-Db, 14-Gr, 57-Tr); D-4 (Cț); ML-4 (2-Bt, 2-Vs); MR-396 (16-Mm, 380-Sm); T-52 (1-Ab, 12-Bv, 7-Cj, 27-Hd, 3-Hg, 2-Sb); CR-35 (33-Ar, 2-Bh); BNT-29 (13-Cs, 16-Tm); B-65.

**Marta 2423:** O-73 (47-Dj, 8-Gj, 2-Mh, 13-Ot, 3-VI); M-163 (108-Ag, 4-Br, 2-Bz, 1-Cl, 15-Db, 2-Gr, 11-Ph, 20-Tr); D-35 (30-Cț, 5-TI); ML-166 (5-Bc, 5-Bt, 12-Gl, 39-Iș, 18-Nț, 5-Sv, 6-Vr, 77-Vs); MR-68 (13-Mm, 55-Sm); T-594 (127-Ab, 22-Bn, 17-Bv, 226-Cj, 104-Hd, 41-Mș, 57-Sb); CR-793 (399-Ar, 353-Bh, 41-Sj); BNT-383 (150-Cs, 233-Tm); B-148.

**Măriuța 369:** O-68 (3-Dj, 1-Ot, 64-VI); M-19 (2-Cl, 1-Db, 9-Il, 2-Ph, 5-Tr); D-5 (Cț); ML-233 (7-Bc, 6-Bt, 6-Gl, 156-Nț, 49-Sv, 9-Vs); T-32 (9-Ab, 7-Bv, 3-Cj, 3-Hd, 1-Hg, 3-Mș, 6-Sb); BNT-10 (5-Cs, 5-Tm); B-2.

**Mera 1636:** O-10 (5-Gj, 4-Mh, 1-VI); M-11 (3-Ag, 1-Br, 7-Ph); D-3 (1-Cț, 2-TI); ML-211 (19-Bc, 7-Bt, 23-Gl, 102-Iș, 13-Nț, 6-Sv, 18-Vr, 23-Vs); MR-3 (Mm); T-1156 (175-Ab, 36-Bn, 48-Bv, 325-Cj, 5-Cv, 43-Hd, 53-Hg, 454-Mș, 17-Sb); CR-103 (74-Ar, 26-Bh, 3-Sj); BNT-63 (24-Cs, 39-Tm); B-76.

**Mirica 1343:** O-67 (50-Dj, 4-Gj, 5-Mh, 7-Ot, 1-VI); M-96 (7-Ag, 24-Br, 10-Bz, 8-Cl, 6-Db, 7-Gr, 3-Il, 20-Ph, 11-Tr); D-24 (23-Cț, 1-TI); ML-139 (86-Bc, 9-Gl, 17-Iș, 10-Nț, 12-Vr, 5-Vs); T-110 (5-Ab, 4-Bn, 79-Bv, 4-Cj, 6-Cv, 4-Hd, 1-Hg, 1-Mș, 6-Sb); CR-3 (Ar); BNT-11 (3-Cs, 8-Tm); B-893.

**Nasta 1124:** O-94 (40-Dj, 3-Gj, 9-Mh, 9-Ot, 33-VI); M-313 (153-Ag, 4-Br, 28-Bz, 3-Cl, 77-Gr, 1-Il, 1-Ph, 46-Tr); D-130 (121-Cț, 9-TI); ML-13 (6-Gl, 5-Sv, 2-Vs); MR-1 (Mm); T-324 (29-Ab, 4-Bn, 5-Bv, 1-Cj, 279-Hd, 6-Sb); CR-48 (8-Ar, 40-Bh); BNT-18 (10-Cs, 8-Tm); B-183.

**Nastasia 840:** O-66 (13-Dj, 6-Gj, 43-Ot, 4-VI); M-462 (27-Ag, 4-Br, 26-Bz, 14-Cl, 225-Db, 9-Gr, 72-Il, 83-Ph, 2-Tr); D-7 (Cț); ML-176 (6-Bt, 1-Gl, 75-Iș, 81-Nț, 2-Sv, 8-Vr, 3-Vs); T-4 (2-Bv, 2-Cv); BNT-6 (3-Cs, 3-Tm); B-119.

**Neacşa 1600:** O-430 (45-Dj, 6-Gj, 273-Ot, 106-VI); M-952 (461-Ag, 24-Br, 42-Bz, 16-Cl, 218-Db, 47-Gr, 9-Il, 69-Ph, 66-Tr); D-30 (Ct); ML-31 (Nt); MR-3 (2-Mm, 1-Sm); T-92 (6-Ab, 15-Bn, 13-Bv, 6-Hd, 41-Mş, 11-Sb); CR-1 (Bh); BNT-26 (2-Cs, 24-Tm); B-35.

**Negruşa 247:** O-3 (VI); M-2 (Ph); ML-9 (4-Bc, 3-Gl, 2-Sv); T-220 (26-Ab, 94-Bn, 3-Bv, 8-Cj, 41-Hd, 5-Hg, 38-Mş, 5-Sb); CR-5 (3-Ar, 2-Bh); BNT-3 (Tm); B-5.

**Nica 24582:** O-3062 (948-Dj, 345-Gj, 321-Mh, 957-Ot, 491-VI); M-7825 (910-Ag, 355-Br, 1430-Bz, 717-Cl, 1170-Db, 538-Gr, 552-Il, 1562-Ph, 591-Tr); D-864 (727-Ct, 137-Tl); ML-4843 (745-Bc, 74-Bt, 697-Gl, 1182-Iş, 711-Nt, 282-Sv, 728-Vr, 424-Vs); MR-104 (58-Mm, 46-Sm); T-1374 (23-Ab, 49-Bn, 553-Bv, 231-Cj, 30-Cv, 260-Hd, 28-Hg, 25-Mş, 175-Sb); CR-1345 (533-Ar, 764-Bh, 48-Sj); BNT-897 (382-Cs, 515-Tm); B-4268.

**Nina 114:** O-20 (14-Dj, 1-Mh, 4-Ot, 1-VI); M-32 (24-Ag, 1-Il, 3-Ph, 4-Tr); T-3 (Hd); BNT-9 (8-Cs, 1-Tm); B-50.

**Oana 2201:** O-15 (7-Dj, 3-Gj, 2-Mh, 1-Ot, 2-VI); M-48 (5-Ag, 1-Br, 1-Bz, 1-Cl, 10-Db, 6-Gr, 4-Il, 9-Ph, 11-Tr); D-22 (18-Ct, 4-Tl); ML-213 (3-Bc, 1-Bt, 7-Gl, 24-Iş, 138-Nt, 6-Sv, 30-Vr, 4-Vs); MR-197 (192-Mm, 5-Sm); T-848 (198-Ab, 2-Bn, 245-Bv, 46-Cj, 2-Cv, 159-Hd, 8-Hg, 39-Mş, 149-Sb); CR-314 (229-Ar, 84-Bh, 1-Sj); BNT-108 (13-Cs, 95-Tm); B-436.

**Oanţa 236:** O-9 (6-Dj, 3-Ot); M-16 (3-Ag, 9-Gr, 3-Il, 1-Tr); D-3 (Ct); MR-117 (102-Mm, 15-Sm); T-78 (30-Ab, 4-Bv, 10-Cj, 2-Cv, 13-Hd, 11-Mş, 8-Sb); CR-4 (1-Ar, 3-Sj); BNT-6 (Tm); B-3.

**Oncica 379:** O-69 (49-Dj, 1-Gj, 1-Mh, 18-Ot); M-24 (3-Cl, 17-Ph, 4-Tr); D-5 (3-Ct, 2-Tl); ML-152 (25-Bc, 5-Gl, 118-Iş, 3-Nt, 1-Vr); T-23 (3-Bn, 12-Bv, 1-Cj, 5-Hd, 2-Mş); BNT-4 (Cs); B-102.

**Onica 2274:** O-28 (3-Dj, 5-Gj, 4-Mh, 7-Ot, 9-VI); M-299 (22-Ag, 41-Br, 157-Bz, 2-Cl, 12-Db, 4-Gr, 16-Il, 39-Ph, 6-Tr); D-36 (32-Ct, 4-Tl); ML-665 (12-Bc, 5-Bt, 224-Gl, 166-Iş, 39-Nt, 141-Sv, 36-Vr, 42-Vs); MR-211 (Sm); T-287 (38-Ab, 2-Bn, 45-Bv, 2-Cj, 13-Cv, 121-Hd, 10-Hg, 26-Mş, 30-Sb); CR-464 (164-Ar, 125-Bh, 175-Sj); BNT-146 (53-Cs, 93-Tm); B-138.

**Oniţa 251:** O-1 (Ot); M-3 (1-Ag, 2-Ph); ML-18 (17-Iş, 1-Vs); MR-15 (14-Mm, 1-Sm); T-46 (8-Ab, 17-Bn, 3-Bv, 2-Cj, 7-Hd, 1-Hg, 5-Mş, 3-Sb); CR-126 (40-Ar, 86-Bh); BNT-7 (Tm); B-35.

**Onuţa 127:** ML-103 (Iş); CR-3 (Sj); BNT-2 (Tm); B-19.

**Oprica 1070:** O-194 (90-Dj, 3-Gj, 3-Mh, 37-Ot, 61-VI); M-370 (33-Ag, 16-Br, 3-Bz, 12-Db, 49-Gr, 21-Il, 170-Ph, 66-Tr); D-16 (Ct); ML-205 (1-Bc, 1-Gl, 142-Iş, 57-Nt, 4-Vr); MR-11 (Mm); T-92 (5-Ab, 36-Bv, 8-Cv, 11-Hd, 2-Hg, 2-Mş, 28-Sb); BNT-24 (17-Cs, 7-Tm); B-158.

**Oprina 607:** O-1 (Dj); M-459 (82-Ag, 1-Br, 48-Bz, 26-Cl, 13-Db, 58-Il, 228-Ph, 3-Tr); D-46 (6-Cț, 40-Tl); ML-15 (9-Bc, 3-Bt, 1-Iș, 1-Nț, 1-Vr); T-7 (6-Bv, 1-Hd); BNT-14 (11-Cs, 3-Tm); B-65.

**Oprita 1535:** O-859 (130-Dj, 234-Gj, 183-Mh, 72-Ot, 240-Vl); M-25 (7-Ag, 6-Db, 11-Ph, 1-Tr); D-6 (Cț); ML-11 (3-Bc, 4-Bt, 2-Nț, 2-Vs); MR-25 (Mm); T-537 (368-Ab, 5-Bn, 10-Bv, 14-Cj, 74-Hd, 10-Mș, 56-Sb); CR-12 (8-Ar, 4-Bh); BNT-47 (16-Cs, 31-Tm); B-13.

**Paraschiva 1289:** O-486 (84-Dj, 69-Gj, 21-Mh, 125-Ot, 187-Vl); M-510 (139-Ag, 22-Bz, 15-Cl, 207-Db, 16-Gr, 44-Il, 14-Ph, 53-Tr); D-23 (22-Cț, 1-Tl); ML-27 (1-Bc, 12-Gl, 1-Iș, 2-Nț, 5-Sv, 6-Vs); MR-8 (7-Mm, 1-Sm); T-58 (16-Bv, 2-Cj, 9-Hd, 6-Mș, 25-Sb); CR-6 (Bh); BNT-20 (7-Cs, 13-Tm); B-151.

**Pătrana 174:** O-12 (4-Dj, 7-Gj, 1-Ot); M-147 (64-Ag, 1-Db, 7-Gr, 1-Il, 14-Ph, 60-Tr); D-3 (Cț); T-5 (Mș); BNT-2 (1-Cs, 1-Tm); B-5.

**Păuna 2801:** O-1393 (475-Dj, 303-Gj, 107-Mh, 261-Ot, 247-Vl); M-1064 (366-Ag, 2-Br, 45-Bz, 10-Cl, 292-Db, 30-Gr, 14-Il, 206-Ph, 99-Tr); D-79 (75-Cț, 4-Tl); ML-45 (11-Bc, 2-Bt, 9-Gl, 13-Nț, 2-Sv, 7-Vr, 1-Vs); T-79 (14-Bv, 4-Cj, 2-Cv, 39-Hd, 5-Mș, 15-Sb); CR-21 (16-Ar, 5-Bh); BNT-59 (38-Cs, 21-Tm); B-61.

**Pența 212:** O-1 (Mh); M-2 (Ph); ML-1 (Bc); MR-2 (1-Mm, 1-Sm); T-27 (2-Bn, 1-Bv, 15-Cj, 3-Cv, 6-Sb); CR-16 (15-Ar, 1-Sj); BNT-161 (124-Cs, 37-Tm); B-2.

**Petra 1270:** O-57 (5-Dj, 1-Gj, 1-Mh, 46-Ot, 4-Vl); M-172 (50-Ag, 1-Br, 4-Bz, 1-Cl, 3-Db, 20-Gr, 10-Il, 8-Ph, 75-Tr); D-24 (Cț); ML-9 (3-Bc, 2-Nț, 1-Sv, 1-Vr, 2-Vs); MR-6 (Mm); T-821 (164-Ab, 10-Bn, 10-Bv, 10-Cj, 4-Cv, 51-Hd, 25-Hg, 496-Mș, 51-Sb); CR-26 (25-Ar, 1-Bh); BNT-44 (30-Cs, 14-Tm); B-111.

**Petrina 305:** M-9 (2-Ag, 6-Bz, 1-Ph); D-12 (Cț); ML-111 (5-Bc, 1-Bt, 83-Iș, 18-Nț, 4-Sv); MR-4 (Mm); T-118 (71-Bn, 13-Bv, 23-Cj, 3-Hg, 8-Mș); CR-27 (19-Ar, 8-Bh); BNT-15 (5-Cs, 10-Tm); B-9.

**Petruța 882:** O-18 (5-Dj, 9-Gj, 4-Ot); M-15 (1-Br, 5-Bz, 3-Cl, 3-Gr, 3-Ph); ML-10 (6-Bt, 4-Sv); MR-2 (Mm); T-718 (495-Ab, 6-Bn, 8-Bv, 155-Cj, 31-Hd, 8-Mș, 15-Sb); CR-70 (36-Ar, 28-Bh, 6-Sj); BNT-49 (11-Cs, 38-Tm).

**Pica 320:** O-32 (2-Dj, 14-Ot, 16-Vl); M-101 (6-Ag, 37-Br, 33-Db, 1-Il, 24-Tr); D-28 (26-Cț, 2-Tl); ML-41 (9-Gl, 12-Iș, 20-Sv); T-27 (1-Bn, 18-Bv, 6-Hd, 2-Sb); CR-17 (8-Ar, 6-Bh, 3-Sj); B-74.

**Pința 266:** O-64 (5-Gj, 59-Ot); M-33 (4-Ag, 2-Br, 11-Bz, 7-Cl, 9-Ph); D-8 (6-Cț, 2-Tl); T-15 (8-Bn, 7-Bv); CR-128 (81-Ar, 46-Tm, 1-Sj); BNT-17 (1-Cs, 16-Tm); B-1.

**Pița 550:** O-75 (23-Dj, 40-Ot, 12-Vl); M-190 (30-Ag, 39-Br, 23-Bz, 3-Cl, 3-Gr, 4-Il, 88-Ph); D-15 (13-Cț, 2-Tl); ML-152 (2-Bc, 2-Bt, 1-Gl, 133-Nț, 11-Vr, 3-Vs); T-101 (22-Ab, 52-Bn, 5-Bv, 3-Cj, 2-Cv, 13-Hd, 2-Hg, 1-Mș, 1-Sb); CR-4 (Ar); BNT-4 (1-Cs, 3-Tm); B-9.

**Profira 138:** O-20 (11-Dj, 9-Ot); M-82 (5-Bz, 42-Db, 17-Gr, 1-Il, 5-Ph, 12-Tr); D-5 (Ct); ML-6 (Bc); T-7 (1-Bv, 6-Hd); B-18.

**Rada 4819:** O-1809 (428-Dj, 160-Gj, 121-Mh, 691-Ot, 409-VI); M-1191 (580-Ag, 3-Br, 25-Bz, 12-Cl, 328-Db, 34-Gr, 31-Il, 81-Ph, 97-Tr); D-105 (90-Ct, 15-TI); ML-64 (9-Bc, 4-Bt, 17-Gl, 6-Iş, 1-Nt, 21-Vr, 6-Vs); MR-3 (Mm); T-262 (49-Ab, 56-Bv, 22-Cj, 75-Hd, 3-Mş, 57-Sb); CR-721 (303-Ar, 331-Bh, 87-Sj); BNT-326 (177-Cs, 149-Tm); B-338.

**Rădița 284:** O-4 (Dj); M-3 (Cl); ML-3 (1-Bt, 1-Iş, 1-Sv); T-3 (1-Bn, 1-Bv, 1-Hd); CR-156 (151-Ar, 5-Bh); BNT-38 (Tm); B-77.

**Răduca 552:** O-215 (86-Dj, 29-Gj, 6-Mh, 55-Ot, 39-VI); M-228 (3-Ag, 1-Br, 96-Bz, 2-Cl, 46-Gr, 1-Il, 5-Ph, 74-Tr); D-5 (Ct); ML-6 (5-Gl, 1-Vr); MR-1 (Mm); T-58 (10-Bv, 3-Cv, 40-Hd, 5-Sb); BNT-27 (10-Cs, 17-Tm); B-12.

**Răduța 172:** O-40 (3-Dj, 1-Gj, 35-Mh, 1-Ot); M-27 (7-Ag, 1-Br, 2-Bz, 6-Cl, 2-Db, 7-Gr, 2-Ph); ML-21 (2-Gl, 1-Nt, 18-Vr); T-1 (Bv); CR-1 (Bh); BNT-81 (74-Cs, 7-Tm); B-1.

**Răuca 376:** O-3 (Dj); M-2 (Ag); ML-4 (1-Nt, 3-Sv); MR-1 (Mm); T-302 (192-Bn, 37-Bv, 49-Cj, 9-Cv, 7-Hd, 5-Hg, 3-Mş); CR-10 (2-Ar, 7-Bh, 1-Sj); BNT-3 (Cs); B-51.

**Răuța 158:** M-3 (2-Ag, 1-Gr); ML-28 (3-Bc, 1-Gl, 17-Iş, 7-Vr); T-7 (Bv), CR-1 (Ar); B-119.

**Rebeca 600:** O-55 (2-Gj, 53-VI); M-249 (221-Ag, 1-Bz, 27-Db); D-1 (TI); ML-3 (1-Bc, 1-Gl, 1-Vr); T-291 (2-Ab, 199-Bv, 6-Gj, 17-Mh, 4-Ot, 8-VI); M-11 (8-Br, 3-Ph); D-1 (TI); ML-218 (1-Bc, 27-Gl, 5-Nt, 6-Sv, 179-Vr); T-95 (2-Ab, 2-Bv, 2-Hd, 4-Mş, 85-Sb); CR-1 (Sj); B-8.

**Roza 115:** M-9 (Ph); D-17 (13-Ct, 4-TI); ML-8 (2-Bc, 1-Sv, 5-Vr); MR-9 (Mm); T-5 (2-Bv, 1-Cj, 2-Cv); CR-42 (Ar); BNT-16 (Tm); B-9.

**Ruxanda 673:** O-340 (115-Dj, 47-Gj, 1-Mh, 52-Ot, 125-VI); M-95 (12-Ag, 2-Br, 7-Bz, 38-Db, 3-Il, 32-Ph, 1-Tr); D-44 (Ct); ML-66 (2-Gl, 24-Iş, 7-Nt, 33-Sv); MR-3 (Sm); T-50 (1-Ab, 13-Bv, 10-Cj, 13-Hd, 13-Sb); CR-20 (18-Ar, 2-Bh); BNT-21 (1-Cs, 20-Tm); B-34.

**Safta 3975:** O-929 (292-Dj, 195-Gj, 137-Mh, 161-Ot, 144-VI); M-1514 (431-Ag, 47-Br, 67-Bz, 93-Cl, 462-Db, 77-Gr, 42-Il, 147-Ph, 148-Tr); D-97 (92-Ct, 5-TI); ML-213 (24-Bc, 6-Bt, 7-Gl, 69-Iş, 62-Nt, 21-Sv, 21-Vr, 3-Vs); MR-32 (3-Mm, 29-Sm); T-475 (16-Ab, 21-Bn, 66-Bv, 221-Cj, 59-Cv, 71-Hd, 4-Hg, 3-Mş, 14-Sb); CR-26 (19-Ar, 1-Bh, 6-Sj); BNT-82 (17-Cs, 65-Tm); B-607.

**Salomia 689:** O-242 (4-Dj, 104-Gj, 4-Mh, 23-Ot, 107-VI); M-137 (23-Ag, 5-Br, 37-Bz, 2-Db, 54-Gr, 2-Il, 5-Ph, 9-Tr); D-38 (Ct); ML-153 (54-Bc, 24-Gl, 33-Nt, 4-Sv, 37-Vr, 1-Vs); MR-2 (Mm); T-46 (1-Ab, 15-Bv, 7-Cj, 13-Hd, 1-Hg, 6-Mş, 3-Sb); CR-15 (5-Ar, 10-Bh); BNT-6 (3-Cs, 3-Tm); B-50.

**Sanda 4787:** O-1742 (367-Dj, 496-Gj, 114-Mh, 374-Ot, 391-VI); M-1618 (351-Ag, 11-Br, 92-Bz, 25-Cl, 436-Db, 68-Gr, 69-Il, 227-Ph, 339-Tr); D-138

(108-Ct, 30-Tl); **ML-70** (5-Bc, 8-Bt, 8-Gl, 26-Iş, 1-Nt, 8-Sv, 7-Vr, 7-Vs); **MR-7** (6-Mm, 1-Sm); **T-224** (4-Ab, 12-Bn, 43-Bv, 10-Cj, 1-Cv, 73-Hd, 39-Mş, 42-Sb); **CR-24** (23-Ar, 1-Bh); **BNT-83** (41-Cs, 42-Tm); **B-881**.

**Sava 24508:** **O-773** (456-Dj, 71-Gj, 126-Mh, 65-Ot, 55-Vl); **M-4752** (222-Ag, 738-Br, 1810-Bz, 237-Cl, 177-Db, 107-Gr, 789-Il, 603-Ph, 69-Tr); **D-2105** (1231-Ct, 874-Tl); **ML-9702** (1157-Bc, 544-Bt, 1537-Gl, 1545-Iş, 1535-Nt, 1196-Sv, 884-Vr, 1304-Vs); **MR-826-** (283-Mm, 543-Sm); **T-2594** (278-Ab, 70-Bn, 573-Bv, 250-Cj, 34-Cv, 599-Hd, 130-Hg, 340-Mş, 320-Sb); **CR-948** (259-Ar, 382-Bh, 307-Sj); **BNT-737** (259-Cs, 478-Tm); **B-2071**.

**Sica 141:** **O-2** (1-Ot, 1-Vl); **M-30** (8-Bz, 1-Db, 2-Ph, 19-Tr); **D-1** (Ct); **ML-7** (6-Bc, 1-Vr); **MR-3** (Mm); **T-8** (6-Bv, 1-Hd, 1-Mş); **CR-10** (Bh); **BNT-15** (Tm); **B-65**.

**Simina 1383:** **O-9** (5-Gj, 4-Mh); **M-83** (1-Ag, 2-Br, 3-Bz, 8-Il, 69-Ph); **D-6** (Ct); **ML-351** (4-Bc, 3-Gl, 187-Iş, 129-Nt, 17-Sv, 11-Vs); **MR-20** (15-Mm, 5-Sm); **T-754** (393-Ab, 16-Bn, 13-Bv, 12-Cj, 307-Hd, 1-Mş, 12-Sb); **CR-59** (31-Ar, 27-Bh, 1-Sj); **BNT-71** (Tm); **B-30**.

**Simioana 381:** **O-191** (39-Dj, 50-Gj, 1-Mh, 65-Ot, 36-Vl); **M-44** (20-Ag, 5-Br, 5-Bz, 2-Ph, 12-Tr); **D-41** (Ct); **ML-35** (3-Bc, 4-Sv, 27-Vr, 1-Vs); **T-14** (3-Ab, 8-Hd, 3-Sb); **BNT-3** (Tm); **B-53**.

**Simionica 191:** **O-1** (Gj); **M-2** (1-Ag, 1-Il); **D-3** (Ct); **ML-118** (4-Bc, 4-Bt, 4-Gl, 92-Iş, 11-Nt, 1-Sv, 2-Vs); **T-17** (6-Ab, 7-Bv, 1-Hd, 3-Mş); **CR-3** (1-Bh, 2-Sj); **BNT-6** (4-Cs, 2-Tm); **B-41**.

**Smaranda 1963:** **O-501** (148-Dj, 35-Gj, 13-Mh, 210-Ot, 95-Vl); **M-855** (424-Ag, 2-Br, 23-Bz, 48-Cl, 182-Db, 5-Gr, 13-Il, 87-Ph, 71-Tr); **D-43** (39-Ct, 4-Tl); **ML-106** (7-Bc, 2-Bt, 3-Gl, 36-Iş, 41-Nt, 15-Sv, 2-Vr); **MR-3** (Sm); **T-88** (1-Ab, 35-Bv, 7-Cj, 13-Hd, 32-Sb); **CR-4** (2-Ar, 2-Bh); **BNT-28** (16-Cs, 12-Tm); **B-335**.

**Sofia 394:** **O-20** (11-Ot, 9-Vl); **M-83** (5-Ag, 6-Cl, 33-Db, 1-Gr, 13-Il, 25-Ph); **D-3** (Tl); **ML-231** (5-Bc, 66-Iş, 53-Nt, 100-Sv, 7-Vs); **T-8** (1-Ab, 1-Cv, 6-Hd); **CR-4** (Ar); **BNT-7** (1-Cs, 6-Tm); **B-38**.

**Sofica 282:** **M-69** (18-Ag, 2-Br, 24-Db, 2-Gr, 9-Il, 6-Ph, 8-Tr); **D-4** (Ct); **ML-102** (14-Bc, 2-Gl, 6-Iş, 23-Nt, 31-Sv, 26-Vr); **T-44** (22-Ab, 4-Bv, 18-Hd); **CR-40** (Ar); **BNT-1** (Tm); **B-22**.

**Sonica 101:** **T-82** (4-Ab, 34-Cj, 44-Mş); **CR-6** (Sj); **B-13**.

**Stana 5014:** **O-1149** (320-Dj, 300-Gj, 59-Mh, 338-Ot, 132-Vl); **M-1460** (706-Ag, 13-Br, 138-Bz, 16-Cl, 318-Db, 18-Gr, 52-Il, 178-Ph, 21-Tr); **D-58** (50-Ct, 8-Tl); **ML-34** (4-Bc, 8-Bt, 6-Gl, 5-Iş, 1-Nt, 7-Sv, 3-Vs); **MR-38** (24-Mm, 14-Sm); **T-346** (22-Ab, 3-Bn, 29-Bv, 52-Cj, 7-Cv, 163-Hd, 11-Hg, 45-Mş, 14-Sb); **CR-1335** (1031-Ar, 206-Bh, 98-Sj); **BNT-215** (48-Cs, 167-Tm); **B-379**.

**Stanca 6941:** **O-1875** (357-Dj, 200-Gj, 13-Mh, 561-Ot, 744-Vl); **M-1581** (521-Ag, 6-Br, 62-Bz, 33-Cl, 413-Db, 43-Gr, 34-Il, 227-Ph, 142-Tr); **D-295**

(279-Ct, 16-Tl); **ML-213** (9-Bc, 10-Bt, 15-Gl, 17-Iş, 23-Nt, 72-Sv, 43-Vr, 24-Vs); **MR-139** (130-Mm, 9-Sm); **T-924** (100-Ab, 44-Bn, 59-Bv, 224-Cj, 2-Cv, 348-Hd, 9-Hg, 13-Mş, 125-Sb); **CR-614** (398-Ar, 132-Bh, 84-Sj); **BNT-409** (91-Cs, 318-Tm); **B-891**.

**Stănică 452:** **O-23** (8-Dj, 3-Gj, 4-Mh, 3-Ot, 5-Vl); **M-37** (2-Ag, 1-Bz, 1-Cl, 1-Db, 16-Gr, 6-Ph, 10-Tr); **D-16** (14-Ct, 2-Tl); **ML-79** (3-Bc, 1-Gl, 57-Iş, 10-Sv, 4-Vr, 4-Vs); **MR-1** (Sm); **T-17** (2-Ab, 10-Bv, 3-Hd, 1-Hg, 1-Sb); **CR-4** (3-Ar, 1-Sj); **BNT-9** (2-Cs, 7-Tm); **B-266**.

**Stochița 322:** **O-156** (23-Dj, 19-Gj, 48-Mh, 63-Ot, 3-Vl); **M-42** (1-Ag, 14-Bz, 3-Cl, 6-Db, 1-Il, 7-Ph, 10-Tr); **D-8** (5-Ct, 3-Tl); **ML-1** (Gl); **T-6** (1-Bv, 1-Hd, 1-Mş, 3-Sb); **CR-2** (Ar); **BNT-5** (Tm); **B-102**.

**Stoiana 231:** **O-54** (18-Dj, 4-Gj, 24-Ot, 8-Vl); **M-135** (4-Ag, 2-Cl, 8-Db, 14-Gr, 1-Il, 25-Ph, 81-Tr); **ML-2** (1-Gl, 1-Sv); **T-4** (2-Bn, 2-Hd); **BNT-8** (3-Cs, 5-Tm); **B-28**.

**Sultana 886:** **O-143** (65-Dj, 4-Gj, 1-Mh, 71-Ot, 2-Vl); **M-589** (111-Ag, 2-Br, 9-Bz, 197-Db, 57-Gr, 7-Il, 188-Ph, 18-Tr); **ML-18** (3-Bt, 12-Gl, 4-Iş); **MR-1** (Mm); **T-17** (5-Bv, 12-Hd); **CR-2** (Bh); **BNT-2** (Tm); **B-114**.

**Șerbana 206:** **O-78** (21-Dj, 6-Gj, 36-Ot, 15-Vl); **M-110** (27-Ag, 3-Bz, 13-Db, 5-Gr, 1-Il, 28-Ph, 33-Tr); **D-4** (3-Ct, 1-Tl); **ML-4** (2-Bc, 2-Sv); **T-3** (Bv); **CR-4** (Bh); **B-3**.

**Ștefana 651:** **O-323** (75-Dj, 2-Gj, 15-Mh, 174-Ot, 57-Vl); **M-243** (34-Ag, 1-Bz, 102-Db, 20-Gr, 11-Il, 17-Ph, 58-Tr); **D-9** (5-Ct, 4-Tl); **ML-32** (4-Bc, 9-Nt, 15-Sv, 4-Vr); **MR-2** (Mm); **T-38** (5-Bv, 2-Cj, 20-Hd, 2-Mş, 9-Sb); **CR-1** (Ar); **B-3**.

**Tana 279:** **O-10** (7-Dj, 1-Ot, 2-Vl); **M-1** (Br); **D-1** (Ct); **T-242** (83-Bv, 13-Cj, 131-Cv, 4-Hg, 10-Mş, 1-Sb); **B-25**.

**Tanța 372:** **O-10** (3-Dj, 7-Mh); **D-12** (Ct); **ML-22** (1-Bt, 2-Gl, 2-Iş, 17-Sv); **MR-67** (18-Mm, 49-Sm); **T-185** (14-Ab, 1-Bv, 146-Cj, 24-Hd); **CR-9** (1-Ar, 5-Bh, 3-Sj); **BNT-52** (3-Cs, 49-Tm); **B-15**.

**Tinca 4100:** **O-311** (82-Dj, 6-Gj, 124-Ot, 99-Vl); **M-995** (668-Ag, 70-Br, 12-Bz, 14-Cl, 119-Db, 9-Gr, 14-Il, 83-Ph, 6-Tr); **D-27** (21-Ct, 6-Tl); **ML-90** (26-Bc, 3-Bt, 6-Gl, 21-Iş, 23-Nt, 5-Vr, 6-Vs); **MR-132** (33-Mm, 99-Sm); **T-1906** (13-Ab, 165-Bn, 415-Bv, 28-Cj, 16-Cv, 78-Hd, 204-Hg, 900-Mş, 87-Sb); **CR-235** (50-Ar, 175-Bh, 10-Sj); **BNT-92** (55-Cs, 37-Tm); **B-312**.

**Tită 2854:** **O-1375** (312-Dj, 183-Gj, 75-Mh, 393-Ot, 412-Vl); **M-1076** (545-Ag, 16-Br, 29-Bz, 16-Cl, 303-Db, 26-Gr, 7-Il, 67-Ph, 67-Tr); **D-134** (118-Ct, 16-Tl); **ML-42** (8-Bc, 3-Bt, 1-Gl, 14-Sv, 15-Vr, 1-Vs); **MR-12** (9-Mm, 3-Sm); **T-92** (3-Ab, 39-Bv, 7-Cj, 3-Cv, 18-Hd, 1-Hg, 21-Sb); **CR-29** (2-Ar, 2-Bh, 25-Sj); **BNT-57** (14-Cs, 43-Tm); **B-37**.

**Tofana 111:** **D-1** (Ct); **ML-1** (Nt); **T-106** (95-Bn, 3-Cj, 8-Hd); **CR-3** (Bh).

**Trandafira 106:** **O-1** (Ot); **M-70** (55-Ag, 14-Db, 1-Tr); **T-2** (Bv); **B-33**.

**Tudora 2173:** O-690 (160-Dj, 16-Gj, 51-Mh, 144-Ot, 319-VI); M-809 (316-Ag, 1-Br, 39-Bz, 18-Cl, 148-Db, 16-Gr, 15-Il, 70-Ph, 186-Tr); D-87 (83-Cț, 4-TI); ML-83 (5-Bc, 5-Bt, 5-Gl, 20-Iș, 23-Nț, 21-Sv, 4-Vr); MR-6 (1-Mm, 5-Sm); CR-17 (10-Ar, 3-Bh, 4-Sj); BNT-29 (4-Cs, 25-Tm); B-344.

**Tudosia 148:** O-1 (Gj); M-3 (1-Ag, 2-Tr); D-3 (Cț); ML-128 (3-Iș, 66-Nț, 59-Sv); T-10 (Bv); B-3.

**Varvara 914:** O-6 (Gj); M-43 (9-Ag, 6-Br, 12-Bz, 8-Cl, 7-Ph, 1-Tr); D-97 (92-Cț, 5-TI); ML-450 (72-Bc, 1-Bt, 25-Gl, 58-Iș, 128-Nț, 73-Sv, 31-Vr, 62-Vs); MR-1 (Mm); T-254 (124-Ab, 2-Bn, 25-Bv, 13-Cj, 14-Hd, 3-Hg, 69-Mș, 4-Sb); CR-1 (Sj); BNT-12 (8-Cs, 4-Tm); B-50.

**Vasilica 793:** O-17 (3-Dj, 4-Gj, 2-Mh, 5-Ot, 3-VI); M-63 (3-Ag, 4-Br, 4-Bz, 2-Cl, 11-Db, 19-Gr, 11-Ph, 9-Tr); D-13 (11-Cț, 2-TI); ML-329 (30-Bc, 6-Bt, 10-Gl, 225-Iș, 9-Nț, 4-Sv, 22-Vr, 23-Vs); MR-2 (Mm); T-28 (3-Ab, 1-Bn, 3-Bv, 12-Hd, 2-Hg, 3-Mș, 4-Sb); CR-4 (1-Ar, 2-Bh, 1-Sj); BNT-7 (Tm); B-330.

**Victoria 124:** O-1 (Dj); M-11 (1-Gr, 10-Ph); D-3 (Cț); ML-65 (43-Iș, 22-Sv); T-29 (1-Bn, 28-Hd); BNT-2 (Tm); B-13.

**Voica 5148:** O-1172 (503-Dj, 111-Gj, 31-Mh, 270-Ot, 257-VI); M-1947 (558-Ag, 37-Br, 204-Bz, 45-Cl, 401-Db, 33-Gr, 3-Il, 498-Ph, 168-Tr); D-102 (90-Cț, 12-TI); ML-98 (4-Bc, 3-Bt, 28-Gl, 15-Iș, 32-Nț, 2-Sv, 2-Vr, 12-Vs); MR-12 (7-Mm, 5-Sm); T-939 (182-Ab, 17-Bn, 63-Bv, 34-Cj, 359-Hd, 68-Hg, 116-Mș, 100-Sb); CR-85 (73-Ar, 6-Bh, 6-Sj); BNT-242 (89-Cs, 153-Tm); B-551.

**Zamfira 1262:** O-415 (79-Dj, 95-Gj, 20-Mh, 118-Ot, 103-VI); M-572 (275-Ag, 27-Bz, 1-Cl, 169-Db, 22-Gr, 7-Il, 33-Ph, 38-Tr); D-12 (Cț); ML-13 (5-Bc, 4-Gl, 1-Iș, 2-Nț, 1-Vr); T-32 (8-Bv, 6-Cj, 2-Cv, 14-Hd, 2-Sb); CR-15 (Ar); BNT-10 (5-Cs, 5-Tm); B-193.

**Zoița 207:** O-4 (Ot); M-9 (3-VI, 5-Db, 1-Tr); D-10 (Cț); ML-140 (32-Bc, 2-Nț, 96-Sv, 10-Vr); T-14 (5-Ab, 8-Bv, 1-Mș); CR-15 (12-Ar, 3-Bh); BNT-14 (1-Cs, 13-Tm); B-1.

### Referințe bibliografice:

BDAR = *Baza de date antroponimice a României*, constituită la Laboratorul de cercetări onomastice de la Facultatea de Litere a Universității din Craiova în 1994, pe baza datelor puse la dispoziție pe suport electronic de Inspectoratele județene de poliție, Serviciul de evidență a populației.

BOLOCAN, Gheorghe. Prenumele actuale – inventar și repartii teritorială. În: *Studii și cercetări de onomastică*. 1999, nr. 4, p. 369-412.

CVM = *Catagrafiile Vistieriei Moldovei (1820-1845). I. Ținutul Romanului*. Colecție coordonată de Mircea Ciubotaru și Silviu Văcaru. Iași: Casa Editorială *Demiurg Plus*, 2013.

DFNFR = *Dicționar de frecvență a numelor de familie din România*. Vol. I, A-B. Redactor responsabil prof. univ. dr. Teodor Oancă. Craiova: Editura Universitaria, 2003.

DNFR = IORDAN, Iorgu. *Dicționar al numelor de familie românești*. București: Editura Științifică și Enciclopedică, 1983.

OANCĂ, Teodor. *Contribuții onomastice*. Craiova: Editura Grafix, 2018.

OANCĂ, Teodor. Exprimarea filiației și apartenenței în onomastica românească. În: *Limba română*. 2019, nr. 3, p. 437-444.

OANCĂ, Teodor. *Geografie antropimică românească. Metodă și aplicații*. Craiova: Editura de Sud, 1998.

OANCĂ, Teodor. *Microsisteme antropimice românești*. Craiova: Editura Grafix, 2016.

OANCĂ, Teodor. *Sociolingvistică aplicată. Cercetări de antropimie*. Craiova: Fundația Scrisul Românesc, 2001.

ZĂBAVĂ, Elena-Camelia. Antropimia în comunitățile bulgărești ortodoxe din România. În: *Românii majoritari/ românii minoritari: influențe și coabitări lingvistice, literare și etnologice*. Iași: Editura Alfa, 2007, p. 417-423.